
456

61

631

45

63

33

309

41

332

344

66 more responses are hidden

संकाय 

232 responses

निम्नलिखित प्रश्नों के  लिए किसी एक विकल्प का चुनाव करें .

Copy

बी. एस.सी
बी. ए
बी. कॉम
बी. सी. ए
एम .एस.सी
एम .ए
एम. कॉम12.1%

57.3%

13.4%
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1. इस महाविद्यालय में प्रवेश लेने की मुख्य वजह क्या है.
232 responses

2. महाविद्यालय में अध्ययन हेतु समग्र वातावरण कै सा है 
232 responses

3. महाविद्यालय में व्याख्यान कक्ष की उपलब्धता 
232 responses

Copy

महाविद्यालय की प्रतिष्ठा
घर से नजदीकी
अन्य महाविद्यालय में प्रवेश न मिल
पाना
कोई खास वजह नहीं

8.6%

16.4%

72%

Copy

बहुत अच्छा
अच्छा
साधारण
सुधार की आवश्यकता

8.2%

27.6%
28.4%

35.8%

Copy

बहुत अच्छा
अच्छा
साधारण
सुधार की आवश्यकता

8.2%

29.7%

29.3%

32.8%
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4. महाविद्यालय में पेयजल की व्यवस्था 
232 responses

5. महाविद्यालय में स्वच्छता की स्थिति 

232 responses

6. महाविद्यालय में प्रसाधान हेतु व्यवस्था 
232 responses

Copy

बहुत अच्छा
अच्छा
साधारण
सुधार की आवश्यकता

8.2%

35.3%

31.9%

24.6%

Copy

बहुत अच्छा
अच्छा
साधारण
सुधार की आवश्यकता

41.4%

27.6%

24.6%

Copy

बहुत अच्छा
अच्छा
साधारण
सुधार की आवश्यकता

7.3%

43.5%

24.1%

25%
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7. महाविद्यालय के  कार्यालय में छात्रों के  साथ व्यव्हार 

232 responses

8. महाविद्यालय में ग्रंथालय व्यवस्था की स्थिति 

232 responses

9. महाविद्यालय में खेल-कू द से सम्बंधित उपलब्ध संसाधन एवं खेल गतिविधियों की स्थिति 

232 responses

Copy

बहुत अच्छा
अच्छा
साधारण
सुधार की आवश्यकता

19.8%

6%

26.3%

47.8%

Copy

बहुत अच्छा
अच्छा
साधारण
सुधार की आवश्यकता

8.6%

25.4%

36.6%

29.3%

Copy

बहुत अच्छा
अच्छा
साधारण
सुधार की आवश्यकता

9.5%

26.7%

33.6%

30.2%
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10. महाविद्यालय में छात्रों की शिकायत निवारण सम्बन्धी व्यवस्था 
232 responses

Copy

बहुत अच्छा
अच्छा
साधारण
सुधार की आवश्यकता

23.3%
36.6%

33.2%
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